

ОКТАБРИЙСКАЯ

22 октября
2016 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ЮБИЛЕЙНАЯ ДАТА КЦСОН

2

Старость под их
заботливым крылом

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК

7

О тех, кто строит
и ремонтирует дороги

20 октября

Памятная дата военной истории России

В этот день в 1827 году русский флот с союзниками разгромил турецкий флот в Наваринском сражении у берегов Греции. Русские не потеряли ни одного корабля. Потери турецкого флота составили 60 кораблей. Один только флагман русской эскадры «Азов» уничтожил 5 турецких кораблей

Социальному центру - 25 лет!



ДОМ, где рады видеть пожилых



24 октября Комплексный центр социального обслуживания населения им. Н.Ф. Ратушной отметит свои 25-летние юбилей.

Эта столь важная служба была создана в 1991 году и первым директором этого учреждения стала Надежда Федоровна Ратушная, чей вклад в развитие социальной службы в районе был очень весомым и значимым. Не случайно соццентру присвоено ее имя. Ны-

нешнему руководителю Центра — Екатерине Валерьевне БАБЕНКОВОЙ поначалу пришлось нелегко, поскольку авторитет Н.Ф. Ратушной как руководителя и человека был очень высок, и соццентр являлся показательным в области.

Вот это да!

Октябрьская школа — одна из лучших сельских школ России!

Октябрьская школа № 1 оказалась в числе 200 наиболее эффективно работающих сельских школ России.

Как нам сообщила заместитель начальника управления образования Людмила ЛИПАТОВА, 5 октября этого года зам. председателя правительства РФ О. Голодец и Министр образования и науки РФ О. Васильева представили 500 лучших школ России. Эти учебные заведения стабильно показывают высокие образовательные результаты учащихся. Из них были выбраны 200 наиболее эффективно работающих сельских школ. Впервые в этом рейтинге оказались сразу две сельские школы Челябинской области: Октябрьская средняя школа № 1 и средняя школа с. Долгодеревенское Сосновского района.

Исследование было проведено Московским центром непрерывного математического образования при информационной поддержке «Социального навигатора» МИА «Россия сегодня» и «Учительской газеты» при содействии Минобрнауки России. При подготовке рейтинга «200 наиболее эффективно работающих сельских школ» исследователи использовали те же параметры, что и в общем топе — 500. Данный рейтинг эксперты составляют четвертый раз.

Кроме результатов ОГЭ и участия во всероссийских и региональных олимпиадах учитывался также размер сельских школ. В зависимости от отношения количества набранных баллов к количеству выпускников школа получала дополнительный бонус или коэффициент.

«Оказаться в рейтинге лучших сельских школ России очень почетно и приятно», — сказала директор образовательной организации Галина Александровна НАУМОВА в своем интервью в газете «Вектор образования», — наши ученики показывают хорошие результаты на муниципальных этапах всероссийской олимпиады школьников по физике и химии. В прошлом учебном году один из одиннадцатиклассников даже стал призером регионального этапа олимпиады по физкультуре».

Так сельчане могут по праву гордиться своей школой, дающей столь качественные знания своим ученикам.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Уборка подсолнечника зависит от погоды

На полях района идет уборка подсолнечника.

При плане 16000 гектаров убрано 2129 га или 13 % уборочных площадей. Валовой сбор семян составил 2549 тонн.

В ООО «ЮГС-Агро» убрано 370 га, в СПК «Подовинное» — 310 га. Крестьянско-фермерскими хозяйствами обмолочено 1441 га, намолочено 1619 тонн семян.

Сегодня все упирается в погодные условия, используется каждый благоприятный день, каждый час, чтобы завершить уборку этой масляной культуры и тем самым поставить точку в нынешнем хлеборобском сезоне.

Лариса КЛАММ

Слово читателю



Валентина САМАРИНА, житель с. Октябрьское: — С районной газетной связана вся моя жизнь. Моя семья выписывала ее и в советские времена вместе с другими периодическими изданиями.

«Районка» была любима членами семьи и тогда, и сейчас. Я, конечно, отметила новую рубрику «Слово читателю», но не ожидала, что и мне будет предоставлена возможность поделиться своим мнением. Спасибо за внимание

Газету я всегда читаю с удовольствием. Очень нравятся опросы населения, когда люди делятся своими мыслями на различные темы, так что продолжайте эту рубрику, она вызывает интерес. Люблю читать о молодежи, об их спортивных достижениях. Не было ни одного номера «районки», чтобы я не прочитала его от корки до корки, и объявления, и поздравления, в том числе. И я думаю, что нас с вами будут связывать еще долгие годы дружбы.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА
НА I ПОЛУГОДИЕ 2017 ГОДА

1 месяц - 85 руб. 38 коп.
3 месяца - 256 руб. 14 коп.
6 месяцев - 512 руб. 28 коп.

